

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради
(двадцять сьома сесія VII скликання) від 20.12.18 р. «Про надання
дозволу комунальній установі Територіальний центр соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) м.Коростеня на укладення
з громадською організацією «Учасники АТО Коростенщини» договору
оперативного управління, утримання та обслуговування обладнання в
рамках Бюджету участі »

До виконавчого комітету Коростенської міської ради подані матеріали громадської організації «Учасники АТО Коростенщини» та комунальної установи Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Коростеня

В рамках проекту: «Створення пункту індивідуальної рекреації громадян на базі громадської організації «Учасники АТО Коростенщини», який був поданий на розгляд конкурсної комісії та був затверджений до фінансування в рамках Бюджету участі головним розпорядником бюджетних коштів- комунальною установою Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Коростеня було придбане необхідне обладнання.

Відповідно до п.2.10 р.2 «Загальне положення» Положення про Бюджет участі в місті Коростень, затвердженого рішенням 22 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 24.05.18р. придбане обладнання та устаткування в рамках Бюджету участі є власністю територіальної громади міста Коростеня і можуть передаватися громадським організаціям на праві оперативного управління.

Пропоную надати дозвіл на укладення договору на управління, утримання та обслуговування закупленого обладнання з громадською організацією «Учасники АТО Коростенщини».

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету відсутні.

**Заступник начальника
управління економіки**

В.О. Рибкін

Довідка
до проекту рішення Коростенської міської ради
(двадцять сьома сесія VII скликання) від 20.12.18 р. «Про надання дозволу комунальній установі Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Коростеня на укладення з громадською організацією «Учасники АТО Коростенщини» договору оперативного управління, утримання та обслуговування обладнання в рамках Бюджету участі »

Проект рішення розроблено :

відділом по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Рибкін Віктор Олександрович, заступник начальника управління економіки - начальник відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69, м.Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. №32

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- комунальній установі Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Коростеня

